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Algebra Lineal - Segundo Cuatrimestre 2017
Segundo Parcial (1/12/2017)

1. Hallar todas las posibles formas de Jordan de la matriz A € C10%10 gabiendo que cumple,
simultdneamente,
o (A-21d)3(4 - 1d)* =0,
e rg(A-1d) =8, r1g(A- 1d)? = rg(A - )3 =1,
e dim(Nu((A4 — 21d)?)) = 5.

2. Sean (V, {,)) un R-espacio vectorial con producto internoy B = {v1,v2, v3, v4} una base ortonor-
mal de V. Sean v = 8ty + 5va + 2vu3 +vg € V y S el subespacio

S = (v1 + 2up + 2’04;21)2 - 'U4>‘

Decidir si v estd méas cerca de S o de su complemento ortogonal st

3. Sea V un R-espacio vectorial de dimensién finita con producto interno. Dados v,w € V' \ {0},
se define T': V — V como T(u) = (u,v)w para todou € V.

(a) Probar que T es una transformacién lineal y hallar T™.
(b) Probar que T es autoadjunta si y solo si v es miltiplo de w.

4. Sean L = ((4,-3,0)) + (1,2,3) y L' = {(0,0,1)) + (8,3, —2) dos rectas en R®. Hallar una recta
1/ slabeada con ambas tal que d(L, L") = d(L', L"). ;Es L" uinica?

5. Sea & : Qf x Q* — Q la forma bilineal cuya matriz en la base candnica es

02 2 0
21 0 0
20 -1 2
00 2 O '

Hallar una base B de Q* tal que la matriz |®|p sea diagonal.

[JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS |
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